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Megszakadtak a tárgyalások
a kormány és a szlovén néppárt között

Korosec csak Uzunovic ■ minisztere nőkkel 
hajlandó tovább tárgyalni

Beogradból jelentik: Korosee An
tiin, a szlovén néppart vezére, va
sárnap újságírók előtt nyilatkozott 
a kormányba való belépéséről és kije
lentette, hogy

a megkezdett tárgyalások nem 
vezettek eredményre.

— Tovább már nem tárgyalunk — 
mondotta Korosec — és nem lépünk 
be a kormánykoalícióba. Uzunovics 
miniszterelnökkel nem beszéltem, ö 
egyáltalán nem is hivott bennünket 
a zöld asztalhoz.

Mi nem teszünk semmi ajánlatot 
és még kevésbbé fogunk könyö
rögni, hogy a kormánykoalíció
ban adjanak helyet számunkra.

. Korosec kijelentette még, hogy 
Radics Istvánnak, aki először be
szélt vele, határozottan megmon
dotta, hogy

csak Uzunovics miniszterelnök
kel hajlandó tárgyalni a kor- 

mánybalépés feltételeiről.
A másik eseménye a politikai 

életnek Pasics Nikola volt minisz

terelnök tanácskozása a radikális
párt vezetőivel. Az ősz politikust 
vasárnap többen felkeresték. Uzu
novics miniszterelnök nevében Pet- 
rovics Alidra miniszterelnökségi ál
lamtitkár, Kojics Dragutin és má
sok. Kojics Pasicsról tett látogatása 
után újságíróknak kijelentette, hogy 

Pasics előtte még nem nyilat
kozott, hogy mik a közvetlen 

tervei,
csupán arról győződött meg, hogy 
a pártvezér föltétien egészséges és 
rendkívül jól van informálódva a 
politikai helyzetről.

Dimitrijevics Mita volt nemzet
gyűlési képviselő, aki szintén föl
kereste Pasicsot, újságíróknak kije
lentette, hogy

Pasicsot, aki teljesen friss és 
egészséges, főleg külpolitikai 

kérdések foglalkoztatják.
Uzunovics miniszterelnök teljesen 
bírja a pártvezér (bizalmát, aki 
Uzunovicsot jő radikálisnak és 
ügyes politikusnak tartja.

Még mindig pusziit az orkán
Bcrmuda-sziget mellett egy angol hadsha'o elsiilyedt

Londonból jelentik: Az Atlanti 
óceán északnyugati részén levő 
Bermuda-szigeteken vasárnap óriási 
vihar vonult keresztül, mely az an
gol flottaállomásban is nagy káro
kat okozott.

A viharban a Valérián nevű angol

ségéből kilencven ember a tenger
be fuladt: negyven embert sikerült 
megmenteni. A flottaállomás egy 
repülőgépe szintén elpusztult és a 
benne ülő négy pilóta szörnyet
halt.

A szigeten számtalan házat rom-
hadihajó, mely a nyílt tengeren tar- badöntött a vihar, mely északnyu- 
tózkodott, elsülyedt. A hajó legény- 1 gáti irányban vonult cl.

Leégett egy délszerbiai város
Nyolcezer hajléktalanról kell gondoskodni a korm nynak

jobb dolguk, mert itt a iniiu ztcreluök 
semmilyen 'áredt sem vezet, mig Fran
ciaországban a kormány feje két, vagy 
több t'rcát is vállal. Jugoszláviának 
tizennyolc minisztere van, Franciaor
szágnak feleannyi is elég.

Pribicsevics ezután Radies Istvánt tá
madta. aki szerinte tönkretette az or
szágot.

— Ez — mondotta Pribicsevics — 
csak azért következett be, mert a radi
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kálisok sokkal többet engedtek meg Rá
diósnak, mint amennyi megengedhető 
lett volna.

Pribicsevics végül a Vajdaság adó- 
cgységesitéséröl, a költségvetésről és 

, az árviz körüli visszaélésekről beszélt 
és a párttioz való csatlakozásra szólí
totta fel a lakosságot.

Jevgyevics Pobroszláv beszéde titán 
a gyűlés véget ért. Pribicsevics az esti 
vonattal visszatért Beogradba.

Salts zár püspök harcot hirde 
az álm agyar jezsuitizmus ellen

magyar reformátusok püspökének feltűnést Leitő beszéde 
a presbiterek kongresszusán

I Debrecenből jelentik: A reformá
tus presbiterek vasárnap nrszágos 
kongresszust tartottak Debreceniben. 
A kongresszuson Baltazár Dezső 
református püspök feltűnést keltő 
beszédet mondott, melyben

élesen támadta a hazaáruló ie- 
zsuitizmust.

— A jezsuitizmus — mondotta a 
püspök — nagy gazdasági fölényét 
arra használja, hogy lelkiismeretle

nül föláldozza keresztény és ma- 
gyár ideáljainkat.

A reformátusok, akik kilencven
kilenc százalékban színtiszta 
magyarok, nem fogadhatnak el 
kioktatást egy olyan felekezeti 
csoporttól, melynek vezetőinél a 

magyarság kétes és gyanús.
Baltazár beszédének előrelátható 

lag élénk visszhangja támad katlio- 
likus körökben.

Az angol kormány betiltotta 
a bányászok gyűléseit

Gumibotlal vzrték szét a pelsalli bányászok gyűlését
Londonból jelentik: Az angol bá

nyászszövetség vasárnap több nép-
tartását.

Pelsellben négyszáz rendőr gumi-
gvülést akart tartani, a rendőrség botokkal verte szét a bányászol

i azonban, a kormány utasítására, 
megakadályozta a gyűlések meg-

gyűlését, melyen Cook főtitkár is fel 
akart szólalni.

Beogradból jelentik: Borzalmas Uf/ngo/e&nzi állottak. A tűzoltóság 
tűzvész pusztított Suva-Réka dél- teljesen tehetetlen volt a tűzzel 
szerbiai városban. szemben, mely a nyolcezer lakosa

A tűz, mely a reggeli órákban a várost teljesen elpusztította. 
város perifériáján keletkezett, a A kormány sürgős segítséget bizottsága vasárnap ülést
nagy szélben hamarosan átterjedt a nyújtott a hajléktalan lakosságnak, melyen elhatározták, hogy

Szinovjevet m egfosztották 
aULIoternacionálé eb ö k i tisztségétől

M-egintésbe.) részesültek az orosz kommuaista párt 
ellenzékének vezetői

Moszkvából jelentik: A szovjet-ímunista párt hivatalos politikáját.
unió kommunista pártjának központi 

tartott,

belső városrészre és alig tel el pár mely főleg élelmiszerekben érez 
óta, úgyszólván az összes épületek nagy hiányt.

R a d i o s  t ö n k r e  t e t t e  a z  o r s z á g o t  
m o n d o t t a  P a l á n k é n  P r i b i c s e v i c s

A p a lán k a i népgyülésen  Prib icsevics azzal v ád o 'ta  meg 
a k o rm ány t, hogy nem dolgozik

Noviszadról jelentik: A független 1 viszonyt, amely közte és a radikális, 
demokratapárt vasárnap tartotta nagy-1 valamint a Radics-párt között fennáll, 
gyűlését Sztarapalánkán, amelyen Pri- ! — A független demokratapárt küz-
bicscvics Szvetozár, a párt vezére be- dclme — mondotta Pribicsevics a tisz-
szódét mondott.

Pribicsevics több előkelő politikus

uiegiutésben részesítik Sinovie- 
veí, Trockijt, Pjatakovot Kame- 

nevet és Szokolnikovot,

a III. Internacionale elnöki 
tisztségétől megfosszák és 
olyan feladatot híznak rá. mely
nek nincs kizárólag politikai

jellege.
Az ellenzéki mozgalomban való

akik az ellenzéki mozgalmat irányi- részvétel miatt a központi bizottság 
tották. A központi bizottság ezenki- Trockijt megfosztotta a politikai 
vül kimondotta, hogy miután Szi- irodában viselt tagságától, Kamenev 
novjev nem képviseli az orosz kom- jelölését pedig törölte.

A görög kormány megsemmisítette 
a Pangalos-párt választási lisztáit

Pondilisz nem tűr ellenzéket
Athénből jelentik: «A kormány el- kezőket mondotta: 

bocsájtóttá álkásából mindazokat a — A kormány mindent el fog kö- 
birákat. akik nem utasították el a vetni, bogy a Pangalosz-fcle diktá- 

az
g.vott listákat megsemmisítette. országnak ab élére és minden esz-

Kondilisz miniszterelnök a vá- közzel meg fogiuk akadályozni a 
laszAásokról újságíróknak a követ- ' reakció visszatérését.

tcsség küzdelme a tisztességtelenség, a 
és jog küzdelme a jogtalanság, az össze* 

pártférfi kiséretéhen vasárnap reggel ' tartás küzdelme a széthúzás ellen.
Noviszadról autón ment át l ’akiukára A radikálisok azt hangoztatták, imgy Pangalosz-párt listáit és <7 jöVálta- torok ne kerülhessenek ennek
ahol ünnepélyesen fogadtak. A gyuic- | kormányuk a munka kormánya, peaig 
sen elmondott egv órás beszédében a semmit sem alkotnak. Franciaország- 
pártvezér beszámolt a független demo- ban mondották nekem egyszer, hogy a 
kraták programjáról és ismertette azt a minisztereknek Jugoszláviában van leg-
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A kikindai katholikusok
felveszik a harcot a bánáti 
apostoli adminisztrátorral

TSecsfcerckröl jelentik: A becskereki 
katholikus hívők körében napról-napra 
nagyobb nyugtalanság lassan elterjedt 
az adminisztratura perifériáira is.

Kikindáról vasárnap délelőtt egy há
romtagú bizottság jelent meg Becskere
ken. A küldöttség, melynek tagjai voltak 
Fehér László, Habéi Jánoa és Hunyár 
Kristóf, a kikindai katholikus hitközség 
vezetői, egy több száz aláírással ellátott 
memorandumot hozott magával, mely
ben a kikindai katholikus hívők panaszai 
vannak felsorolva. Fehér László és tár
sai előbb fölkeresték Tolweth Oszkárt, a 
becskereki katholikus egyháztanács el
nökét, majd dr. Várady Imrét, akiktől 
tanácsot kértek, hogy milyen utón tud
nák sérelmeiket orvosoltatok Tolweth 
és Várady azt tanácsolták a küldöttség
nek, hogy forduljanak Rodics Rafael ér
sekhez és nyújtsák át neki a memoran
dumot. A küldöttség még délelőtt meg 
is jelent az adminisztratúránál, nemb ta
lálta azonban otthon az érseket, aki je
lenleg Beogradban tartózkodik.

A kikindai küldöttség tagjai a becske
reki egyháztanács tagjai előtt kijelentet
ték, hogy a kikindai katholikus hívők 
szimpátiával figyelik a becskereki világi 
katholikusok mozgalmát és hajlandók 
velük a küzdelmet vállvetve felvenni. A 
kikindai hívőik nagy többséggel szintén 
elutasították az,t az alapszabályterveze
tet, melyet az adminisztratura próbál 
rádiktülni a bánáti katholikus hitközsé
gekre.

Több igazgatót,
vagy több fókát

A  suboticai iparostanonciskola 
igazgatójának nyilatkozata

A szubotici iparostanonciskola kény
szerszünetének okairól Ispánovics Má
tyás, a tanonciskola igazgatója az 
alábbi nyilatkozatot küldte be, amelyben 
válaszol Todorov Milánnak, a Kakas- 
Iskola igazgatójának legutóbbi nyilatko
zatára:

— A Bácsmegyei Napló folyó évi ok
tóber húszadikán kelt számában Milán 
Todorov urnák, mint a VII. köri elemi is
kolai igazgatójának hosszabb nyilatko
zata jelent meg. Nem kívánok kitérni a 
Todorov urnák a szerkesztőség által 
letompitott kifejezéseire., kizárólag a 
dolog érdemi részével óhajtok foglal
kozni. A tanonciskola a múlt évben a 
város három, egymástól kilométeres tá
volságban levő iskolaépületben volt 
elhelyezve, amit alulírott hivatalba lé
pése alkalmával — múlt év decemberé
ben mint statusquot talált. Miután egy 
intézetet kilométeres távolságokban le
vő több épületbe kényszeríteni — csak 
a legnagyobbfoku tudatlanság és rossz
akarat képes — lépéseket tettem, az is
kolai bizottság, valamint a helybeli ipar
testület és kereskedő-egyesület utján, az 
iparos-tanonciskolának a következő 
1926—1927. iskola évben leendő meg
felelő elhelyezése iránt. Nőm volt kétsé
ges, hogy a tanonciskola ipari tagozatai 
is az u. n. »Kakas« iskola épületében 
nyerhetnek elhelyezést délutánonkénti 
tanításra, mivel az elemi iskolák város
szerte csak délelőtt dolgoznak. A »Ka- 
kas« iskolában azonban párhuzamosítás 
folytán egy elemi osztály délutáni taní
tásra, osztatott be. Ez a körülmény ne
hézséget támasztott, miért is a keres
kedelmi minisztérium kiküldötte október 
hatodikén közvetlen tárgyalás utján a 
helyettes polgármester úrral, mint az 
elemi iskolai iskolaszék akkori elnöké
vel megállapodásra jutott abban, hogy 
az elemi iskola délutáni tagozata a köz
vetlen közelben levő irodahelyiségbe fog 
áthelyeztetni, miáltal a »Kakas« iskola 
hat tanterme egész délután és este a 
tanonciskola részére rendelkezésre fog 
állani.

— Amikor azonban a tanonciskolái taní
tást meg kellett volna kezdeni, Todorov 
ur elzáratta az összes tantermeket, hogv 
a tanoncok be ne mehessenek, az iparis
kola igazgatójának pedig átiratot kül
dött, arueJyben megtiltja a tanoncokta-

tás tartását a délutáni órákban, egyben 
felszólítván az igazgatót, hogy huszon
négy órán belül költözködjék ki eddigi 
irodahelyiségéből, mert elleneseiben 
ki fogja lakoltalni. A . helyzet ma az, 
hogy az elemi iskola egy tagozata a 
»Kakas« iskola épületében van délutá
nonként, a többi öt tanterem zárva van 
és üresen áll, az iparostanonciskola pe
dig nem dolgozik. Nem dolgozhatik, mert 
igazgatósága nem hajlandó a város há
rom különálló és egymástól kilométeres 
távolságban levő iskolai épületekben a 
tanítást megkezdeni. Az iparos- és keres
kedő tanonciskola igazgatósága az in
tézet jól felfogott érdekébenu nem ak
ceptálhatja azt, hogy tagozatai újból

H a m b u rg  k o n tr a  T r ie sz t
Véget ért a berlini tarifa-konferencia

Berlinből jelentik: A birodalmi vas
utak igazgatósága és az olasz, magyar, 
osztrák, jugoszláv és csehszlovák dele
gátusok közt végetértek a tarifacgycz- 
tető tárgyalások

A tarifakonferencia összehívását Ham
burg és Trieszt közt már régóta húzódó 
tarifaharc tette szükségessé. A német 
vasutak, hogy a csehszlovák, jugoszláv, 
magyar áruforgalmat Hamburg felé irá
nyítsák, különleges kedvezményt bizto-

Százmilliós kölcsönt ajánl a kormánynak 
egy zagrebi pénzintézet

A kölcsönt a kislakásépitő akcióra fogják felhasználni
Beogradból jelentik: Egyik zagrebi 

pénzintézet képviselője vasárnap felke
reste Beogradban dr. Krajacs Iván ke
reskedelemügyi minisztert és közölte 
bankja ajánlatát egy százmillió dináros 
hosszulejáratu kölcsönre vonatkozólag, 
amelyet a kormány szociálpolitikai cé
lokra venne igénybe.

A kölcsön feltételei rendkívül előnyö

A Slávia temetkezési egyesület 
fuzionál a szombori Pomoccsal

I
Az egyesiiíei bűnvádi feljelentést tesz a vezetőség két tagja ellen

A  Szlávia temetkezési egyesület 
vasárnap délután közgyűlést tartott, 
amelyen az egyesület Szanálására 
vonatkozó előterjesztéseket tárgyal
ták meg. A  közgyűlésen alig ötven 
ember jelent meg, akik a gyűlés 
megnyitásától kezdve végig

viharosan támadták az egyesület 
vezetőségének két tagját akik az 

egyesület bukását előidézték.
Markovics Gyuka elnök üdvö

zölte a megjelenteket, utána Ku- 
luncsics Márkó, az egyesület titkára 
ismertette az egyesület működését 
attól az időponttól kezdve, amikor 
az uj vezetőség Rukovináéktól át
vette az egyesület ügyeinek veze
tését.

A titkári jelentésből kitűnt, hogy az 
egyesület alelnöke Létlcs Mócó 5000 
dinár honoráriumot vett fel a pénz
tárból, mert a régi vezetőség ellen 
összegyűjtötte a kompromittáló bi

zonyítékokat,
noha a közgyűlés egy előbbi ülé
sén kimondotta, hogy honoráriumot 
senkinek sem szabad adni.

Kopunovics Legetin József az egye
sület pénztárából 10.000 dinárt vett 
föl és erről az összegről semmiféle 

elismervényt nem adott.
Schweiger Lajos gyertyakészitő 

3500 dinárt kapott, amiről szintén 
nincs elismervény az egyesület bir
tokában.

A  titkári jelentés ennél a pont
jánál kitört a vihar. A tagok zajo
san követelik, hogy sikkasztás mialt 
a három embert jelentsék fel az 
ügyészségen.

'kndl végle-

felvetetett 
i »tfibb fő- 
monciskola 
'odorov ur

három épületben legyenek elhelyezve, ez 
volt az álláspontja a minisztérium ki
küldötteinek is Ezek szerint a tanonc- 
iskolai ipari tagozatai nem fogják meg
kezdeni a tanulást, mig , elhelyezés 
kérdése a legfelsőbb *
ges elintézést nem ny>ü 

Ami a »több iga. 
kérdését illeti, az kiz.V
kdtl« kérdése. Azonb., 
mai szervezete — kizárjí 
társai által kívánt decentr. .zalást. Iri
gyelt igazgatói tiszteletdijamra nézve 
csak annyit kívánok megjegyezni, hogy 
az iparkiskola jelenlegi szolgájának több 
a havi fizetése, mint igazgatójának havi 
tiszteletdija.

sitotak a külföldi exportőröknek. Ezek a 
kedvezmények igen kínosan érintették 
Olaszországot, mely attól tartott, hogy 
ezáltal Trieszt forgalma erősen meg
csappan.

Az olasz kormány javaslatára a né
met birodalmi vasutak béketárgyaláso
kat kezdtek, mely azzal végződött, hogy 
a német vasút 1927 január 1-én felfüg
geszti a különleges tarifális kedvezmé
nyeket.

sek és minden jel szerint a kormány az 
ajánlatot el is fogja fogadni. Felhasz
nálására vonatkozólag Krajacs minisz
tertől úgy értesültünk, hogy a kölcsönt 
a kislakásépitési akció finanszírozására 
fogják fordítani az ország nagyobb vá
rosaiban. Az ajánlattevő bank mögött 
hir szerint nagyobb külföldi pénzcso
port áll.

A  titkár ezután részletesen ismer
tette azokat az okokat, melyek az 
egyesület teljes bukását előidézték. 
A tagok ugyanis tömegesen perel
ték az egyesületet és a bíróság 
valamennyinek megítélte a segély
dijat,. melyet azonnal folyósítottak. 
Mikor pedig nem tudtak fizetni,

a bíróság lefoglalta az egyesület Be
ne Sudarevics-utcal irodaberende
zését, melyet el is árverezett. Az ár
verésen a 35.000 dinár értékű iroda, 
berendezés 3350 dinárért kelt el. 
Markovics Gyuka elnök bejelen

tette a vezetőség lemondását, de a 
közgyűlés nem fogadta el, hanem 
úgy határoztak, hogy egy bizottsá
got küldenek ki a könyvek átvizs
gálása végett és csak a bizottság 
jelentésének meghallgatása után ad
ják meg a vezetőségnek a felment
vényt.

Markovics Gyuka előterjesztését 
az egyesület szanálására és a visz- 
szaélések megszüntetésére vonatko
zólag nagy figyelemmel hallgatták 
végig. Az előterjesztés szerint első
sorban törülni kell azokat a tago
kat, akik nyilvánvalóan spekulációs 
célzattal ira'.tak be tagokat és a 
tagdijakat nem fizették.’ Ilyen tag 
ötszázötven van.

A megmaradt tagokat pedig egy 
egészséges egyesületbe tömöritet
ték át amely egyesület elismerné a 
Szláviának befizetett összegeket, 

de a halálesetek alkalmával ezt az 
összeget levonnák a segélydijból. 
Az így levont pénzből fokozatosan 
fizetnék azokat a haláleseteket, ame

lyek még a Szláviánál történtek.
Az elnök indítványát nagy tet

széssel elfogadta a közgyűlés és
felhatalmazták Kuluncsics titkárt, 
hogy a fuziós tárgyalásokat kezdje 
meg a szombori Pomoé temetkező, 

sl egyesületekkel
A  közgyűlés ezután egy bizottsá

got jelölt ki, amely a legrövidebb 
időn belül felülvizsgálja a könyve
ket és észleleteit a két hét múlva 
megtartandó közgyűlés elé terjeszti, 
amely dönteni fog majd a megvá
dolt Letics, Legetin és Schweiger, 
valamint a fuzionálás ügyében.

A  gyűlés a legnagyobb rendben 
este fél hat tájban ért véget.

tNem igaz
Gócs Endre becskereki orvos 

nyila tkozata
A becskereki rendőrség, mint ismere

tes, az ügyészség utasítására letartóz
tatta Gócs Endre becskereki orvost, 
mert állítólag az a gyanú merült fel 
ellene, hogy diplomája hamis, a vád
tanács azonban azzal az indokolással, 
hogy szökésétől nem kel, tartani, elren
delte szabadlábrahelyezését

A letartóztatás előzményeiről és Gócs 
ellen fölmerült vádakról több cikkben 
számolt be a Bácsmegyei Napló. A cik
kekre vonatkozólag Gócs Endre helyre
igazító nyilatkozatot küldött be, melyben 
kijelenti:

— Tény az, hogy a becskereki rend
őrség engem az ügyész szóbeli utasítá
sára előzetes kihallgatásom nélkül e hó 
13-án letartóztatott. A letartóztatás in
dokait velem nem ismertették és csak 
gyanítom, hogy korábban irt újságcikkek 
alapján indult meg ellenem a bűnvádi 
eljárás, melynek folyománya volt letar
tóztatásom. A vizsgálóbíró kihallgatásom 
után rögtön elrendelte szabadlábra való 
helyezésemet, melyet azonban a királyi 
ügyésznek közbevett felebbezése folytán 
a vádtanács csak a következő napon 
foganatosított.

— Hogy a diplomára eredetére vo
natkozólag mesterségesen, a közönség 
körében terjesztett mende-mondát végleg 
tisztázzam, legyen szabad a következő 
tényekre utalnom: beiratkoztam a ko
lozsvári egyetemre 1911 szeptember 
9-cn; abszolváltam 1918 december 20-án. 
A harmadik orvosi szigorlatot 1919 de
cember 2-án végeztem be, a 824/1919. 
számú diploma szerint pedig 1919 de
cember 6-án lettem doktorrá avatva. Az 
erről szóló okiratokat látta az orvosi 
kamara, látta az ügyészség, látták az 
összes hatósági orvosok és betekintésre 
felajánlom minden — bosszúvágytól 
mentes tisztességesen gondolkodó pol
gárnak. Ezt a diplomát tényleg nem 
kaptam ki orvossá avatásom napján, 
mert abban az időben diplomák ezzel a 
kezdő szöveggel „Nos Rektor et Uni- 
versitas Litterarum Regia Dacoromana 
Napocensis“ még nem léteztek. Ami 
ped'g a vitás egy évi gyakorlatot illeti, 
melyből az egész diplomám hamis vol
tára következtettek, erre vonatkozólag 
következő a tényállás: a kolozsvári 
egyetem orvosi karának dékánja az an
nak idején bemutatott bizonyítványaim 
alapján elismerte a megkívánt gyakor
lati évet és engem szabad orvosi gyakor
latra iogositott. Az erről szóló külön 
bizonyítvány szószerinti tartalma a kö
vetkező: „Szám 302—920. Mi a kolozs
vári cgvetem fakultásának a Dékánja 
bizonyltjuk, hogy Dr. Gots Endrének, 
aki rom. kath. vállásu és 1891. évi no
vember 28-án született Zajta községben, 
Szatmármcgyében, a dékáni hivatal előtt 
bemutatott iratok alapján a fakultásunk 
által megkívánt gyakorlati év elismerte
tett és mint ilyen jogosult szabad orvosi 
gyakor’atra. Orvosi oklevél részére nyom
tatvány hiány ban nem volt kiállítható. 
Kolozsvár, 1920 április 28-án Az egye
tem orvosi fakultásának hivatalos pe
csétje Dr. Hertiegan s. k. dékán.“

A nyilatkozat tov bbi rész* ben Gócs 
Endre hangsúlyozza, hegy n vrsaci be
jelentő hivatal adatai távolról sem bizo
nyítják azt, hogy 1919. év folyamán nem 
járhatott Kolozsvárott; az sem felel meg
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a valóságnak, hogy (1919 nyarán már 
orvosi gyakorlatot folytatott Szerb-Ele- 
mérem.

A nyilatkozat végén Gócs kijelenti, 
hogy sikeresen kezelt betegek nagy szá-

ködése kifogás alá nem eshetik. mu | A társaság szentai ügynöke 150.000 dinárral megszökött
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Nagyarányú sikkasztást
lepleztek le a Rossie-Fonciere sentaifiókjánál

millos Rurél 
és Krutsay Erzsi

táncestélye
Kivételes élvezetben volt része annak 

a szépszámú közönségnek, amely a rossz 
idő és a jegyárak körüli bizonytalanság 
ellenére megjelent szombat este a Bá- 
rány-ikávéház nagytermében, hogy vé
gignézze Krutsay Erzsi és Milloss Aurél 
modern halettestjét. A kté táncművész 
egy darab nyugati kultúrát hozott a si
vár szuboticai életbe és Millos Aurél 
kultúrából is a legmodernebbet nyúj
totta. A közönség hálásan fogadta a mű
vészi produkciót és az estélynek Szuho- 
ticán régnem látott őszinte nagy sikere 
volt.

Millos Aurél a legmodernebb irány
zat hive a tánemüvészetben, plasztikus 
táncos, aki nagyszerű képességeit Ru
dolf von Laban világhírű hamburgi 
Tanzbühnején tökéletesítette. Millos 
tánca uj elmélet, amely szerint a tánc
nak, mint teljesen önálló művészetnek, 
amely érzelmet és cselekvést egyaránt 
ki tud fejezni, teljes függetlenitése igazi 
művészi, sőt szociális célok elérésére. 
Táncokon nincs főszerepe a zenének, 
annál fontosabb azonban a ritmus és a 
téma, amelyet ritmikus mozdulataival, 
tökéletesen ki tud fejezni.

Millos minden egyes száma külön 
szenzáció erejével hatott. Legpregnán
sabb kifejezője volt az uj művészi irány
nak a ritmikus zajra tánwlt »Az őrült« 
amely Laban és Millos szerzeménye. A 
közönség nagy megértéssel fogadta a 
műsornak ezt a legnehezebb számát, a 
melyet a művésznek megkellett ismé
telnie. Ezenkívül Tschajkowski: Kínai 
táncával és Bales: Hazugság cimü ex
presszionista táncával aratott rendkívül, 
nagy sikert, de nagyon tetszettek a pá
ros táncszámok és a programm többi 
pontja is.

Milloss Aurélban komoly, nagyjö- 
vőjö művészt ismert meg és ünnepelt a 
szuboticai közönség.

Zajos, őszinte nagy sikere volt Krutsay 
Erzsinek, a budapesti Opera táncművész- 
nőjének is, aki a klasszikus iskola ne
veltje és tudása abban az iskolában a 
virtuózságig emelkedik. Technikai kész
sége, amely a klasszikus iskolában a 
legfontosabb, teljesen hibátlan, megje
lenése rendkívül megnyerő és mozdulatai 
kifejezőek. Az est sikerében egyforma 
része volt Millossal. A legnagyobb tet
szést Chopin »Csó/j« valccrjelenetébcn, 
a Magyar rapszódiában (Liszt), Poppy 
Pizzicati-jában és a Pillangó-táncban 
aratta. A táncok koreográfiája Milloss 
Aurél munkája.

(k. m.)
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Özv, Scliossberger Aladárné Beín- 
haner Flóra, Paczolai Istvánnó Bein
hauer Rózsi és Beinhauer Károly
fájdalmasan tudatják, hogy szere
tett édes anyjuk

••
Ozv« Beinhauer Lajosné

szül. Gleich Fáni
áldásos és munkás életének 80-ik 
évében hosszas szenvedés után e 
hó 24-én este 8 órakor csendesen 
elhunyt.

A megboldogult földi maradvá
nyait f. hó 26-án délután 2 órakor 
kisérjük utolsó útjára a Szegedi- 
szőllők 105. sz. gyászházból.

Az elhunytat gyászolják még:
Paczolay István veje, Beinhauer 
Károlyné szül. P-’f  Rózsi menye, 
valamint rokonai, barátnői és is
merősei.

Áldásos emlékét kegyelettel 
őrizzük.

Subotica, 1926. október 24.
Minden ktllOn értesítés helyett

Szentáról jelentik: Nagyarányú sik
kasztást lepleztek le Szentán a Rossie- 
Fonciere biztosító társaság szuboticai 
fiókjának kiküldött tisztviselői.

A vizsgálat megállapította, hogy 
Kagy János volt szentai füszerkereskedő, 
a Rossie-Fonciere biztositó társaság 
szentai ügynöke 150.000 dinárt elsikkasz
tott és a pénzzel vasárnap megszökött.

Nagy János ellen már régebben pa
naszok merültek föl. Körülbelül két hó
nappal ezelőtt kiderült, hogy Nagy feb
ruár óla hamis nyugtákra a felektől 
pénzt szedett Össze, amelyet elsikkasz
tott. Nagyot akkor eltiltották a további 
inkasszálástól, de nem jelentették föl.
hanem lefoglaltatták Nagy szentai házát í felé vete útját

Betörők jártak a Goldmann-bankban
Harmincezer dinárt vittek el a bank kirakatából

Hétfőre virradó éjjel betörők jártak a 
szuboticai Alaksandrova-ulicai Gold- 
mann-féle bankban, amely a Korzó cuk
rászda szomszédságában van.

A betörést a bank felügyelője reggel 
hét órakor fedezte föl, amint a bankot 
kinyitotta. A felügyelő azonnal értesí
tette a tulajdonost és a rendőrséget, 
ahonnan Momirovics fökapitányhclyet- 
tes azonnal kiszállt a helyszínre a nyo
mozás megindítása végett.

Az épületbe, ahol a bank van, két ka
pun keresztül lehet bejutni: az Aleksan
drova ulicáról és a Paje Dobanovackog 
ulicáról. A betörő a főutcai kapun ha
tolt be az udvarra, amit bizonyít az a 
lábnyom, melyet a kapuboltozattól pár 
lépésre a sárban találtak. A betörő di
vatos cipőt viselt uj gummisarokkal. A 
bank helyiségét a tettes az udvar felől 
közelíthette meg olymódon, hogy álkulcs 
segélyével felnyitott egy hatalmas vas
ajtót. Ezen keresztül egy folyosóra ju
tott, ahol több üvegajtó van. A betörő 
egyiket sem próbálta kinyitni, csupán 
azit, amely a bank főhelyiségébe veze
tett A betörő egy fadarabbal benyom

Nemzetközi szélhámost fogott 
a szuboticai vasúti rendőrség
Álgróf, álujságiró, álköltő, álpostatiszt, aki végigcsalta 

fé l Európát
A suboticai vasúti rendőrség letar

tóztatta és a suboticai ügyészségi fog
házába szállította R chárd Dániel 
huszonnégy éves fiatalembert akiről 
kiderüli, hogy nemzetközi szélhámos.

A vasúti rendőrség egyik detektiv- 
jének feltűnt, hogy Richard a délutáni 
órákban naponta az állomás épületé
ben tartózkodik, feljegyzéseket csinál 
és különösen a katonatisztek társa
ságába igyekszik beférkőzni. Az ele
gánsan felöltözött fiatalemberről először 
azt hitték, hogy hirlapiró, azután kém
nek nézték. Az elmúlt napon egy de
tektív igazolásra szólítottak fel, mire 
Richard Dániel a Jalarnyi Liszt cimü 
zágrebi lap igazolványával igazolta 
személyazonosságát, amely szerint ő 
mint gróf Orsics Dániel a zagrebi lap 
munkatársa.

A detektív a gróf-ujságirót a vasúti 
rendőrségre kisérte, aho! Richard 
hosszas vallatás után bevallotta, hogy 
a hamis újságírói Igazolvánnyal félre
akarta vezetni a detektívet, tulajdon
képen postatisztviselő, akit a rakó 
vicéi postaigazgatóság Suboticára he
lyezett át. Á további vallatás során 
hamarosan kitűnt, hogy a fiatalember 
újból hami3 útra akarta vezetni a 
rendőrséget.

— Én költő és iró vagyok —
mondotta, a saro^aszontott dizróí*

az elsikkasztott 100.000 dinár fejében. 
Nemrégiben újabb panaszok érkeztek a 
szuboticai központihoz Nagy ellen, mire 
a társaság kiküldte Varmuzsa István 
tisztviselőt, aki megállapította, hogy 
Nagy újabb 48.000 dinárt inkasszált ha
mis nyugtákra. Varmuzsa felszólította 
Nagyot, hogy jöjjön Szuboticára és ren
dezze ügyét, különben feljelenti. Nagy 
csütörtökön el is távozott Szentáról az
zal, hogy Szuboticára jön, de mikor va
sárnapig nem tért vissza, a biztosító
társaság feljelentette Nagy Jánost a 
szentai rendőrségen, amely elrendelte 
Nagy körözését

Nagy a nyomok szerint Magyarország

ta az ablaktáblát és keresztül bujt rajta. 
A fadarabot a bank irodájába ledobta a 
fal mellé, és vésővel felfeszitette a bank 
kirakatát, ahol nagymennyiségű idegen 
valuta, nagyobbrészt dollárok voltak. A 
betörő a pénzt valószínűleg egy .drót se
gítségével huzgálta ki a kirakatból, mert 
az ajtó nem nyílt ki teljesen.

A kirakatban több mint száz dollár, 
húszmillió magyar korona,, frank, lira és 
sok csehkorona volt A betörő sietve 
dolgozhatott, mert a kirakatban bent
hagyott tizenött dollárt, huszonöt hol
land forintot és huszonöt Urát.

A hatalmas pénzszekrényeket a betö
rő nem bántotta és a rendőrség feltevé
se azt, hogy a betörést a helyzettel is
merős személy követhette el valószínű
leg éjfél tájban. A házmester semmi 
gyanúsat nem észlelt, sem pedig) a ház
ban elhelyezett vámhivatal emberei 
nem láttak senkit az udvarban. A kár 
körülbelül 25—30.000 dinár. A pontos 
összeget a pénztárvizsgálat fogja meg
állapítani.

A rendőrség erélyes nyomozást indí
tott a titokzatos betörés ügyében.

1 1 vannak az Írásaim.
A rendőrtisztviselő asztalára egy 

kéziratcsomót helyezett le, amellyel 
költői kiválóságát akarta igazolni. A 
rendőrtisztviselő a kéziratok között 
néhány darab, különböző állami hiva
tal bélyegzőjével ellátott hamis ok
mányt talált, amelyek R chard Dániel 
nevére szóltak.

A rendőrtisztviselő látva, hogy egy 
nagystílű szélhámossal van dolga, 
részletesen kihal'gatta Richárdot. A 
kihallgatás során kitűnt, hogy Lincá- 
ban született, huszonkét éves, zagrebi 
illetőségű, apjának jelenleg Crkveni 
cán gyógyszertára van, anyja pedig 
Zagrebban él.

A fiatalembér elmondotta, hogy a 
háború kitörésekor, amikor anyja meg
tudta, hogy a horvát gróf Orcsics- 
csa'ád egyenes leszármazottja, elvált 
a férjétől, ő egy ideig anyjánál la
kott, aztán apjához ment, ahol azon? 
ban csak rövid ideig maradt. Öt év
vel ezelőtt, amikor nagynehezen el
végzett négy gimnáziumot, a zagrebi 
postaigazgatóságnál kapott dijnokl al
kalmazást, ahonnét a múlt esztendő
ben elbocsájtották. Ekkor elhatározta, 
hogy ujságiró lesz, de sehogy sem 
tudott egyik szerkesztőségbe se be
jutni, mire a jutarnjl List hamisított 
igazolványával Becsbe, majd onnét

Budapestre ment. Budapesten mint 
horvát újságírót mindenütt szívesen 
fogadták és pillanatnyi pénzzavarából 
Is többszőr kisegítették. A magyar fő
városban nem merte bevárni, amíg 
leleplezik, ezért előbb Novlszadra, 
Rakovlcára, majd Szuboticára Jött 
szerencsét próbálni.

A rendőrség nem sok hitelt ad 
Richard vallomásának és valószinü- 
nek tartja, hogy az álgróf-álhlrlaplró 
nagyobb szélhámosságokat és bűn
cselekményeket követett el. Richard 
letartóztatásáról értesítették a zagrebi 
rendőrséget Is, amely a szélhámos 
előéletét ki fogja nyomozni.

K E K

— Gyászünnepség Tomics Jása halá
lának negyedik évfordulóján. Noviszad- 
ról jelentik: Az Uspenszka temetőben 
vasárnap délelőtt gyászünepély tartot
tak Tomics Jása a radikálisok volt ve
zérének a Zastava főszerkesztőjének 
sírjánál. A gyászünnepségen megjelent 
a város előkelősége, élükön Miletics 
Szlávkó dr. miniszterrel. A sirnál dr. 
Ilics Brárrkó mondott gyászbeszédet, 
majd a radikális ifjúság nevében Indzsics 
Pavle beszélt és helyezett koszorút a 
sírra. A beszentelést Popovics Olimpije 
főpap végezte.

— Bácsmegye az SHS monográfiában. 
Szomborból jelentik: Bács-Bodrog vár
megye a jugoszláv ujságiróegyesület 
kiadásában megjelenő »Azi SHS király
ság monográfiája* cimü könyv céljára 
huszonötezer dinárt utalt ki. A mono- 
gráfa szerb, francia, német, angol nyel
ven jelenik meg és Bács-Bodrog vár
megyét öt oldalon át ismerteti.

— Rádió-klub alakult Apatlnban.
Szomborból jelentik: Néhány rádióama
tőr kezdeményezésére Apatinban rádió
klub alakult Legetics szolgabiró elnök
ségével. Az apatiniak rádiószeretetére; 
jellemző, hogy a községben ezádősze- 
rint harmincöt rádióapparátus van és a 
Vajdaságban a legelső rádiókészüléket 
szintén Apatinban állították fel. Még 
érdekesebb, hogy a felvevőkészüléiket 
legnagyobbrészt a községben Szemerics 
Szteván apatini tanító készíti és csak 
némely alkatrészeket rendelnek készen 
külföldről.

— Fogl Hl. december 1-ig nem játsz
hat Budapesten. Budapestről jelentik: 
A budapesti főkapitányság szombaton 
jóváhagyta az újpesti rendőrkapitányság
nak azt a határozatát, amelyben Fogl 
Józsefet z UTE válogatott balhátvédjé^ 
december egyig eltiltja a játéktól. Az 
UTE vezetősége elhatározta, hogy a sé
relmes rendőrségi intézkedés ellenére 
vasárnap kiállítja csapatát a szegedi 
Bástya ellen Fogl III. nélkül is, csupán 
azért, hogy igazolja, hogy az egyesület 
az rendőrég ellen semmi tüntetést nem 
készít elő. Az MLSz vezetősége ettől 
függetlenül tovább folytatja a tárgyalá
sokat Szcitovszky belügyminiszterrel a 
rendőrségi hatáskör tnegálapitásáról.

— A noviszadi lóverseny eredménye, 
I futam: 1. Labrador, 2. Arijana 3. Gosba 
Tót. 10:18. //. futam: 1. Skupocena 
(Dungyerszki Gy.), 2. Sirote, 3. Kosmaj
III. futam: Bácsmegye nagydijáért. 1 
Silan (Dungyerszki-istálló), 2. Obracsics 
(Todorov-istálló), 3. Fabi (Bodzsák-isL)
IV. futam: Fruskagora dij. 1. Antina 
(Bodzsák-ist.), 3. Patri (Futaki ménes).
V. futam: Akadályverseny. 1. Kulpin, 2 
Utazó. 3. Belatr. VI. futam: Ügctővcr- 
seny. 1. Pokó (Pein-lst.). 2. Vijor (Gligo- 
rijevics-ist.), 3. Mary.

— Szocialista népgyiilés Apatlnban.
Szomborból jelentik: Apatinban a szo-| 
ciáldcmokrata-párt vasárnap délután 
népgyülést rendezett, amelynek szónoka, 
Erzcn Viktor, a maribori Voksstimme 
szerkesztője, a jugoszláviai munkásság 
politikai és gazdasági helyzetét ismer
tette. A gyűlésen többszázan vettek 
részt.
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— Hamis lópassszust állítottak ki. No- téren megállították Olka Mátét és ki- 
viszadról jelentik: Petries Dusán pa- vették a zsebéből 3.850 dinárt tartahna- 

lentik: Az egészségügyi minisztérium dr lankai földműves a forradalom idején zó pénztárcáját. A két lókereskedö még 
Markovics Lázár egészségügyi felügyelő egy kincstári lovat vett Pavkov Niko- azt is tagadta, hogy Olkát valaha látták 
előterjesztésére Csurogon, Zsabalyon és Iától, aki megmondotta Petricsnek, hogy volna. A noviszadi felebbviteli bíróság 
ai szerémségi Novi-Jankovcin egész- a lónak nincs passzusa, Petries ugyan
ségügyi állomásokat létesít, amely az ilyen módon tovább adta a lovat Popo-

— Három uj egészségügyi állomás 
létesül a Vajdaságban. Noviszadról je-

pénteken tárgyalta az ügyet és jogerő
sen felmentette a vádlottakat.

iskolás gyermekek részére ingyenes vies Dusán tovarisevói földművesnek, 
fürdőből fog állani, azonkívül hajlékot aki, hogy passzushoz jusson, rábeszélte 
ad az antialkoholista
Az egészségügyi állomásokon 
nővérek végeznek

— Megjavult a koszt: tömegesen je-

szervezeteknek. Jakics Ivánt, hogy szerezzen neki hamis Szomborból jelentik: 
tásokon iskolázott passzust, amelyért ötven koronát Ígért, élelmezését a város 
szolgálatot, akik Jakies Bácson hamis adatok alapján hité/i

viszont az Arnateurből átigazolt Csil- 
laggal megerősödve állt ki. Az első tél- 
időben változatos, heves iramú játék. A 
vezető gólt a NAK szerezte meg — Sin 
fudios egyenlített. A 23. percben Csillag 
egy tizenegyest a kapus kezébe lőtt. A 
NAK Leltei révén újból vezetéshez ju
tott és Kaicsnak csak az utolsó percben 
sikerűit tizenegyesből egyenlíteni. A

lentkeznek a szoinbori szegényházba, szünet után a vendégcsapat fölénybe 
A városi kórház‘ került és gyors, jól kombináló csatár- 

szicptember 25. óta sora egymásután lőtte a gólokat. A 
házikezelésben intézi. Annak ellenére, Sport harmadik gólját Hippiéit beadá-

cgyuttal a fertőző betegségek leküzdé- megszerezte a passzust és azt átadta ,inRy a7 élelmezést mindkét intézmény- sából Cár szerezte meg. A NAK half, 
sénél is közreműködnek. Csurogon a , Jakicsnak. A noviszadi törvényszék Po- mnHnvi
napokban kezdték meg a léte- povics Dusánt egy havi elzárásra, Pet- 
sitendö uj egészségügyi állomás ; ricset és Jakicsot 15—15 napi elzárásra 
felépítésé. A jarkoveii és zsaba- ítélte, de a büntetés végrehajtását fel- 
lji állomások építkezését szintén meg- függesztették. A felebbviteli bíróságnál
kezdik.

— Ártatlanul meghurcolt járásblrósá- 
gi hivatalnok. Noviszadról jelentik: A 
Jnoviszadi törvényszék vádtar/ácsa dr. 
Mainszki Koszta vádbeszéde után meg-

a főügyész visszavonta a felebbezcst és 
az ítélet jogerőssé vált.

ben' jelentősen megjavították, a város I sora és csatársora kitűnő játékot pro- 
már az első hónapban húszezer dinár dukált. Híja centcrhalf a mezőny leg.
megtakarítást ért cl. 
szegényházba 
száma igen 
negyven-ötven

jobb embere volt. A Sportban csak Kaic« 
felvételre jelentkezők elégített ki. Csillag debüje nem sikerült.
megsokasodott, naponta SZENTA:

Bácska 1B—SzAK IB 6:1 (1:1)

Egyidejűleg a

ember jegyezteti elő 
nugát, noha a szegényházban mindösz- 
sze harmincöt szegény részére van 
hely.

— Szódásüveggel vágta fejbe. Novi
szadról jelentik: Otics Vásza gyurgye- 
vói földműves a gyurgyevói vendéglő-

— Megszüntették a sztaribecscji já
rási taníelügyelöséget. Sztaribecsejről 
jelentik: A közoktatásügyi minisztérium 

szüntette az eljárást Nesics Jován no- megszüntette a sztaribecsei járási tan- 
vakanizsai járásbirósági hivatalnok el- felügyelőséget és Hadnagyev Demeter 
len, akit az ügyészség gyermekrontás- járási tanfelügyelőt állásától felmentette., b”n és közben duhajkodott.
sál vádolt. — Zsebmetszéssel vádolt Iókereske- Angyelics Milos csendre intette, mire
_ Egy prágai orvostanár jugoszláviai dók. Noviszadról jelentik: A szuboticai Otics egy szódásüveggel fejbevágta. A
nulmánvutoiL Noviszadról jelentik: törvényszék a múlt év októberében fel-jnoviszadi törvényszék múlt évi decem- 

mentette Kovács Antal és Dondó Pál bér 7-én Oticsot súlyos testi sértésért
tanuhnáuyuton.
Dr. Feierabend B. egyetemi tanár, a 
prágai-vinogradi állami szerologiai in
tézet vezetője jugoszláviai tanulmány
úján  Noviszadra érkezett, ahol dr. 
Markovics Lázár egészségügyi főnök kí
sérete mellett megtekintette a bakteoro- 
logiai, a Pasteur-uintézetet, az egészu 
ségügyi palotát, a kamendini szérum
gyárat és a Venácon levő gyermeküdülő 
helyet. Dr. Feierabend nagy elismerés
sel nyilatkozott a látottak felett és va
sárnap folytatta útját Beogradba, Nisbe, 
Szarajevóba, Zagrebba és Dalmáciába, 
ahol mindenütt megtekinti a bakteorolo- 
giai és szerologiai intézeteket.

— Vadásztársa szemét lőtte ki. Novi
szadról jelentik: Radics Púja sajkás- 
szyetiiváni gazda Kovin-szveti-Ivánon 
1924 január 18-án vadászat közben oly 
szerencsétlenül célzott, hogy a lövés 
irányában álló Lenich Jakabot egy sö
rét a balszemén találta, aminek követ
keztében elvesztette szemevilágát. Be- 
bizonyosodást nyert, hogy Radics Pá- 
ját felelősség nem terheli és igy csak 
gondatlanságból okozott súlyos testi 
sértésért egy havi elzárásra és ezer di
nár pénzbüntetésre ítélték. A noviszadi 
felebbviteli bíróság jóváhagyta az Ítéle
tet, amely jogerőssé vált.

— Betörés Sztaribccscjen. Sztaribe
csejről jelentik: Az elmúlt éjjel isme-

szuboticai lókereskedőket, akiket az 
ügyészség azzal vádolt, hogy Szuboti- 
cán múlt évi február 27-én a Zrinjski-

cgy évi fogházra ítélte, amely Ítéletet a 
felebbviteli bíróság pénteken helyben
hagyott.

TOPOLA:
Topolai SC—Szoinbori ZsAK 4:0 (1:0) 

Barátságos
BECSKEREK:

Kikindai Srbija—Obilics 5:2 (2:2) Baj
noki. A Srbija megérdemelten győzött.

ZAGREB:
Grad janski—Simmering (Bécs) 2:1

(1:0)
BUDAPEST:

Vienna—Ferencváros 2:2 (1:1) 
Hungária—Vasas 2:0 (1:0) Bajnoki

helyett barátságost játszott a két csa
pat.

SPORT
e a

A n a g y  e ső  m ia tt  e lm a ra d t
S í S p o rt rrm er& ozes

Szentán is csak öt percet játszottak le
beállította a végered-A vasárnapi hatalmas eső, mely kora 

délutántól majdnem négy óráig tartott, 
elmosta az SzMTC—Sport elsöosztályu 
mérkőzést. A csapatok rendes időben 
megjelentek a Bácska-pályán, Drenko- 
vics biró is pontosan megérkezett, a 
pálya talaja azonban olyan rossz álla
potban volt, hogy szó sem lehetett a 
mérkőzés lejátszásáról. Miután Dren- 
kovics megállapította, hogy a pálya já
tékra alkalmatlan, a csapatok a gyér 
számban összegyűlt közönséggel együtt 
szétoszlottak. A mérkőzést, a két csa
pat a jövő hónp végén fogja lejátszói.

Szentán szintén elmosta az eső a 
Bácska—SzAK mérkőzést. A csapatok 
a nehéz csupa-sár pályán megkezdték a 

rétién tettesek betörtek Pesti Kálmán i játékot, időközben azonban az eső any-
sztaribecseji kereskedő üzletébe. A be
törők többszázezer dinár aprópénzt, do
hányárut és apróbb tárgyakat vittek cl. 
A nyomozás megindult.

— Felmentés a nenizetgyaiázás vádja 
alól. Noviszadról jelentik: Qrünfelder 
Árpád szuboticai papucsost azzal vádol
ta a szuboticai ügyészség, hogy Jováno-

nyira megeredt, /rogy a mérkőzést félbe 
kellett szakítani. A lejátszott öt perc 
alatt nem esett gól.

Sand—Verbászi SC  
7 :2  (3 :0 )

A nehéz talajon a Sand fölényesen
vies Ljubica kocsmájában nemzetgyalá- ' ^Vözte le a lelkesen játszó verbasziakat. 
zást követett cl. Jovánovicsné megérő- mérkőzés egész ideje alatt a szubo-
sitette a vádat, a szitiboticai törvény- t‘ca* CSJ'utt volt fölényben, a verbasziak 

csak rendszertelen lefutásokkal kísérle
teztek. Az első félidő elején a VSC meg
lepte ellenfelét, a Sand technikai fel

szék azonban a vádat nem látta bizo
nyítottnak és felmentette Grüníeldcrt. 
A noviszadi felebbviteli bíróság pénte
ken helybenhagyta a felmentő ítéletet.

— Sikkasztásért elitéit dobrovo’.iác.
Noviszadról jelentik: Zubac Vásza vlaj- 
kováci földműves, dobrovoljác 1922-ben 
földjének egy részét, nyolc és háromne
gyed. holdat Beljin Dusánnak bérbead
ta azzal a feltétellel, hogy Beljin meg
munkálja azt, mig a termés felesben il
leti meg kettőjüket. Beljin be is ültette 
kukoricával a földet, amelyen tiz ko
csi kukorica termett. Beljin a termésből 
ráeső részt is Zubác Vásza padlásán 
hagyta és amikor később érte ment, tiz 
kocsi helyett már csak tiz kosár kukori
ca volt a padláson, a többit Zubac el
lopta. A belacrkvai törvényszék tiz ha
vi fogházra, öt évi hivatalvesztésre és 
háromezer dinár kártérítésre Ítélte Zu- 
bacot. A felebbviteli bíróság pénteken 
megerősitette az elsőfokú Ítéletet.

sőbbsége azonban lassan kialakult. A 
harmincadik percben Kovács éles lövés
sel megszerezte a szuboticai csapatnak 
a vezető gólt. Ugyancsak ő rúgta a má-

percbcn Becics 
ményt.

Z sA K — Kidai SC  
9 : 0  (5 :0 )

A szuboticai vasutasok katasztrofális 
vereséget mértek a nehéz talajon mé
lyen formája alatt szereplő kulaikra. A 
mérkőzést végig a ZsAK dominálta. A 
gólokat Roglics, Katrinka (3), Varga 
(3), Bucheimer és Budanovics 11. lőtték. 
A ZsAK legjobb embere Varga volt, mel
lette Roglics tűnt ki.

S z i r é n á k  é s  k e r e p l ő k
lárraáj t közt folyi a Macsv’i- 

Radnicski mérkőzés
Noviszadról jelentik: A rossz idő da

cára nagyszámú közönség előtt folyt le 
a Radnicski és a sabáci Macsva clső- 
osztályu bajnoki mérkőzése.

A Macsva nemrégiben Noviszadon le
győzte az OSKV-t és a sabáci futbalj- 
drukkerek akkor elkövették azt a csú
nya ballépést, hogy halotti íejfát hor
doztak körül, melyre az OSKV neve 
volt ráírva. Az ízléstelen és provokáló 
tüntetésért a noviszadi közönség vásár
nál) állt bosszút a sabáciakon. Az egész 
mérkőzés ala.t szirénákkal, kereplők
kel és gúnyos megjegyzésekkel kisérte 
a Macsva játékát. A tüntetés, bár ha
talmas méretű volt, egyszer sem fajult

PRAGA:
Csehszlovák vál.—Viktoria

3:3
Vrhovice—DFC 2:1
Slavija—Paránbic 12:0 

TEMESVÁR:
Kinizsi—Kaditna 11:0 (S:0)

Uj sportláp Becskereken. Becskerek
ről jelentik: A jövő héten Mojics Milo- 
rád szerkesztésében uj sportláp jelenik 
meg Becskereken. A lap cime Vojvo- 
djanszki Sport lesz.

Zsiskov

Alu’irottak fájdalomtól megtört 
szívvel tudatjuk, hogy a legjobb 
fiú, testvér és sógor

TRAFIKANT GÁBOR
hosszú kínos szenvedés után, 46-ik 
életévében f. hó 23-án jobblétre 
szend riill.

A megboldogult hült tetemét e 
hó 25-én d. u. fél 3 órakor kisér- 
jük a Cara Lazara ulicá 18 szám 
alatti gyászházból örök nyugovóra.

Drága emlékét mindenkoron ke- 
?•’ gyeletteljes szeretettel fogjuk meg

őrizni.
Suboiica, 1926. október hó 24.
Ozv. Traf kant Samuné anyja, 

Trafikant József, Teréz férj. Dr. 
Lamáerger Jenőné, Mariska férj. 
Pichler Ferdinándn© testvérei. Dr. 
Lamberger Jenő, P-chlcr Ferdinand 
sógorai. Fickle • Pistike unoka
öccse.

sodikat is a harminchatodik percben. A e' annyira, hogy a rendőrség beavatko
zására szükség lett volna. A mérkőzés 
után a legyőzött macsvai legénységet 
körülfogta a pályára betóduló közönség 
és halotti dalok éneklésével figyelmez
tette, hogy ■- mindenkit érhet baleset 

A bajnoki mérkőzést egyébként a lel
kesen játszó Radnicski 2:1 (1:0) arány
ban megérdemelten nyerte meg. A győz
tes csapat góljait Mandies és Horvath, 
a Maesváét Gogis lőtte. A mérkőzést 
Andrée vezette le.

félidő végén Held háromra szaporította 
a gólok számát. A szünet után a Sand 
fölénye erősödött. A negyedik percben 
Dér szélről küldött félmagas lövése há
lót ér. A verbasziak teljesen védekezés
re szorítkoztak. A tizenkettedik percben 
Inotai hosszú szabadsrugását a verbászi 
kapus bccjtcttc. A VSC egy rajtaütés
szerű akciója a huszadik percben ered
ményt hoz: Schick fordulásból védhe- 
tetlenül küldte a labdát Siflis hálójába. 
Rövid mezőnyjáték után újabb Sand- 
gól: Horváth kiszökött és helyezett lö
vése utat talált a kapuba. A verbasziak 
a gólra góllal válaszoltak. A harminca
dik percben újból Schick juttatja a lab
dát Siflis kapujába. A negyvenegyedik

NAK—Szombori Sport 7:3 (2:2). Ba
rátságos. Biró: Mangh. A mérkőzést 
mely sáros mély talajon folyt le, a no
viszadi c-apat megérdemelten nyerte 
meg. A Spoi Mayer helyén tartalékkal

Mélyen sújtott szívvel tudatjuk, 
hogy

Trafikant G-íbor ur
a hasonló nevű sul-oiicai cég leg
idősebb tagja t hó 3-án, hosszú, 
kínos szenvedés után, életének 
46-ik évében elhunyt.

Drága halottunk temeté e f. hó 
2 --én d. u. lél 3 órakor a Cara 
Lazara uliea IS alatti gyászházból 
történik'.

Az ő ragyogó kereskedői erényei, 
faradhatatlan buzgalma, igazságőr- 
zetc és szív ). sága minden időkben 
mintaképül fognak szemeink előtt 
tündökölni.

Sül o'.ic i, 1926. október havában
irufi'iant József, Pichler Ferdinand

fivére sógora
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